

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



鹿泉石场,鹿泉采石厂,鹿泉采石场

此次将关闭非煤矿企业包括：井陘县家，井陘县金柱理石米厂井陘县辛庄乡南要子村采石厂；平山县家，平山县和泰公司宋家峪仓库铁矿；鹿泉市家，鹿泉市岭底崎山采石厂鹿泉市岭底同乐采石厂鹿泉市黄岩第四采石厂鹿泉市黄岩第六采石厂鹿泉市石井乡宏昌采石厂。

上百名村民与余小青年对峙月3日6时分，鹿泉市公安局指挥中心接到报警称：大河镇小栈道村制袋厂有人打群架。民警到达现场后看到，多名社会小青年被小栈道村村民围堵在院内，他们手中持有木棍铁锹等工具，想往外冲；院门外有余名小栈道村村民，手里拿着粪叉铁锹等，想往院内冲，双方大有一触发的态势。鹿泉市公安局局长杨利民接到警情后，迅速组织民警进行处置，副局长杜振鹏马爱军带领鹿泉市公安局机关和北片各派出所刑警队的民警赶到现场，向群众讲解有关法律，缓解群众的激动情绪。同时，民警到制袋厂院内检查时得知，院内的许多小青年将后院的墙打了一个直径一米左右的洞，然后从墙洞逃出，向后山逃走。当时天色已暗，民警拿着手电筒进行追击，许多小青年对当地的路况也不熟悉，四处逃窜，有的跑丢鞋子，有的浑身是土。

经过进一步调查取证，鹿泉市公安局对涉嫌聚众斗殴的人进行了刑事拘留，并依据《治安处罚法》规定，对人进行了治安拘留，同时抓获一名平山县上网逃犯。采石场老板万元“请”来人昨天，记者采访时获悉，这些

社会小青年都是小栈道村一名高姓男子“请”来的，高某和他的父亲在村附近承包着厂子，其中有一个采石厂。据高某说，事发当天中午，有村民找到他的父亲，说过威胁的话，他喝过酒后非常生气，便请人来“帮忙”出出气。

另一名被抓的小青年焦某说，他是栾城人，今年岁，当时有朋友叫他“帮忙”，他和另外几人乘出租车赶到小栈道村，但到底是什么事并不清楚。据警方调查，参与闹事的小青年中，人是栾城人，人是赵县人，人是石家庄市人，人是平山县人，人是鹿泉市人。事件缘起采石厂炸石扰民据鹿泉市大河镇小栈道村一些村民说，高某家承包的采石厂严重影响了他们的生活，炸石声音特别大，孩子睡觉时都被惊醒，甚至一些村民家的房子都裂了缝，因此，村民把采石厂的路堵了。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/frOzLuQuanwOLzl.html>